

## **МЕЦЕНАТИ ВИДАННЯ КНИЖКИ:**

### **ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РІДНИЙ ДІМ – БРУСИЛІВЩИНА»**

Громадська організація «Рідний дім — Брусилівщина» заснована 7 березня 2014 року. Мета організації — сприяння задоволенню та захисту законних соціальних, економічних, національно-культурних, творчих інтересів громадян Брусилівського району. Громадська організація має статут, розрахунковий рахунок, печатку, прапор, а також веде блог в Інтернеті.

Основні напрямки роботи: інвестиційно-економічний розвиток Брусилівського району, громадський контроль за станом використання земельних, лісових, водних ресурсів і корисних копалин, благоустрій населених пунктів, допомога закладам охорони здоров'я, освіти та культури.

Серед основних заходів, які провела громадська організація «Рідний дім — Брусилівщина», — толока у Костовцях, Огієнкові гостини, зустріч з Патріархом Київським і всієї Руси-України Філаретом у Брусиліві, відзначення Святої Трійці у Костовцях, будівництво Свято-Воскресенського храму в смт Брусилів.

Організація налічує 37 громадських активістів.

Голова громадської організації «Рідний дім — Брусилівщина» — Володимир Васильович Габенець.

### **БРУСИЛІВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «СВОБОДА»**

Головною метою Всеукраїнського об'єднання «Свобода» є побудова могутньої Української Держави на засадах соціальної та національної справедливості.

З 2005 року і щорічно 14 жовтня Всеукраїнське об'єднання «Свобода» разом з Київським крайовим братством ОУН—УПА організують Марш УПА у Києві. 2006 року «Свобода» вперше взяла самостійну участь у парламентських та місцевих виборах.

«Свобода» брала участь у всіх акціях протесту під час Революції Гідності. На Майдані постійно перебувало від 2 до 5 тисяч партійців. Партія виставила в Самооборону Майдану 20 укомплектованих сотень, забезпечила встановлення головної сцени Майдану та профінансувала третину витрат на утримання інфраструктури. Під час кривавого розстрілу снайперами 18—20 лютого було поранено 123-х членів «Свободи», 19 членів партії загинули за свою державу й навіки увійшли до лав «Небесної сотні».

Голова Брусилівської районної організації ВО «Свобода» — Михайло Дмитрович Козар.